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Výprava Kraje Vysočina uzavřela letní Olympiádu dětí a mládeže 2026 se skvělou bilancí 27
medailí, které vybojovali mladí sportovci napříč celou řadou disciplín. O cenné kovy se
postarali reprezentanti vodního slalomu a sjezdu, plavání, dráhové i horské cyklistiky,
stolního tenisu, atletiky, juda, tenisu i kolektivních sportů. Každá medaile je výsledkem
dlouhodobé píle, poctivé přípravy a obrovského odhodlání nejen samotných závodníků, ale
také jejich trenérů, klubů i rodin, které stojí za jejich sportovními úspěchy. Vysočina tak
znovu potvrdila, že patří mezi kraje, které dokážou vychovávat mimořádně talentované
mladé sportovce.

„Všem velice gratuluji. Byli jste skvělí a už teď se moc těším, že se s vámi potkám na setkání s
olympioniky Kraje Vysočina. Oslavíme vaše velké sportovní úspěchy,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina
Martin Kukla, který poslední den olympiáda napjatě sledoval raketový nárůst počtu medailí pro
vysočinské sportovce. V celkovém hodnocení krajů se započítáním všech bodovaných umístění
obsadila Vysočina 11. místo.

Na konec to nejlepší. Poslední den olympiády se reprezentaci Kraje Vysočina obrovsky dařilo.
Dalších 11 medailí se odrazilo v celkovém hodnocení krajů a když k nim přidáme veškeré
nemedailové sportovní úspěchy našich dětí, je Vysočina s 26 medailemi celkově 11. krajem. To byla
olympiáda dětí a mládeže 2026.

 

Čtvrteční medailová bilance:

ZLATO:

Veronika Fousková, cyklistika, MTB XCD, starší žákyně

Veronika Fousková, cyklistika, MTB short track, starší žákyně

Tenis, čtyřhra, žákyně

 

STŘÍBRO:

Družstvo volejbalu, dívky

 

BRONZ:

Filip Hejkal, stolní tenis, dvouhra, chlapci U15

Helena Kamarádová, stolní tenis, dvouhra, dívky U15



Družstvo plážového volejbalu, turnaj dvojic, chlapci

Družstvo házené, turnaj družstev, turnaj žáků

Družstvo Baseballu, turnaj družstev, chlapci U16

Stolní tenis, smíšená čtyřhra, U15

Jan Nechanický, judo, turnaj jednotlivců, dorostenci do 73 kg

Vanessa Novotná, judo, turnaj jednotlivců, dorostenky do 52 kg

 

Olympiáda dětí a mládeže není jen o medailích. Je především oslavou sportovního ducha, fair play a
přátelství, která vznikají napříč celou republikou. Všem reprezentantům Kraje Vysočina patří
poděkování za vzornou reprezentaci kraje, bojovnost i nasazení, se kterým nastupovali do každého
závodu. Získaných 27 medailí je krásnou odměnou za jejich úsilí a zároveň motivací pro další mladé
sportovce, kteří se jednou mohou postavit na stejné startovní čáře. Gratulujeme všem účastníkům a
přejeme jim, aby jim zkušenosti z olympiády byly inspirací na cestě k dalším sportovním i osobním
úspěchům. Kompletní výčet medailových úspěchů Kraje Vysočina je k dispozici na
https://www.olympijskytym.cz/olympic/olympiada-deti-a-mladeze-2026?page=regionMedalists&id=1
3.
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